
YouGov Survey Results

Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female

18-

24
25-49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3414 1157 847 307 1267 1352 1659 1755 372 1424 823 795 1946 1468 410 1147 741 823 294

Unweighted Sample 3414 1180 885 329 1413 1353 1524 1890 301 1463 866 784 2053 1361 373 1200 729 819 293

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How effective do you think the following are in 

making the UK safer for women and girls?

Having undercover police officers in bars, clubs 

and popular night spots

Very effective 12 13 9 8 9 14 10 14 13 11 11 14 11 14 11 11 14 14 6

Fairly effective 32 33 30 32 31 33 29 36 24 33 32 35 32 32 28 32 35 33 31

TOTAL EFFECTIVE 44 46 39 40 40 47 39 50 37 44 43 49 43 46 39 43 49 47 37

Not very effective 26 28 26 30 28 26 29 24 24 25 28 29 28 24 26 29 25 23 27

Not effective at all 16 15 22 17 18 15 19 14 26 18 16 9 17 16 20 15 15 17 20

TOTAL NOT EFFECTIVE 42 43 48 47 46 41 48 38 50 43 44 38 45 40 46 44 40 40 47

Don't know 13 10 12 13 13 11 12 13 13 13 13 13 12 14 15 13 10 13 16

More CCTV cameras in public places

Very effective 31 35 27 22 25 36 24 37 29 27 29 40 29 33 32 30 33 32 23

Fairly effective 42 44 43 49 46 42 42 41 33 41 44 44 43 40 35 44 40 41 46

TOTAL EFFECTIVE 73 79 70 71 71 78 66 78 62 68 73 84 72 73 67 74 73 73 69

Not very effective 16 12 19 20 18 14 19 14 20 19 16 9 18 14 16 15 17 17 19

Not effective at all 5 5 6 3 5 5 7 4 7 6 5 3 5 6 6 5 5 5 6

TOTAL NOT EFFECTIVE 21 17 25 23 23 19 26 18 27 25 21 12 23 20 22 20 22 22 25

Don't know 6 4 5 5 6 4 7 5 11 7 5 4 5 8 11 6 5 6 6

Better lit streets

Very effective 38 42 36 34 35 42 32 44 36 33 39 45 36 41 38 39 39 39 30

Fairly effective 43 42 45 48 47 41 45 41 34 45 43 42 44 41 41 44 44 42 43

TOTAL EFFECTIVE 81 84 81 82 82 83 77 85 70 78 82 87 80 82 79 83 83 81 73

Not very effective 11 11 11 12 11 10 13 9 14 13 11 7 13 9 10 11 10 11 17

Not effective at all 3 2 3 2 3 3 4 2 3 3 3 1 2 3 2 2 3 3 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 14 13 14 14 14 13 17 11 17 16 14 8 15 12 12 13 13 14 20

Don't know 6 3 5 4 5 3 7 5 12 6 4 4 5 7 9 5 5 6 7

More resources for investigating and 

prosecuting crimes against women

Very effective 39 33 54 42 47 33 32 46 44 40 37 38 41 36 49 35 38 42 34

Fairly effective 39 41 32 43 37 41 42 35 30 38 41 41 39 38 32 42 37 37 41

TOTAL EFFECTIVE 78 74 86 85 84 74 74 81 74 78 78 79 80 74 81 77 75 79 75

Not very effective 10 15 6 9 8 12 12 8 11 9 13 10 10 10 7 11 12 8 13

Not effective at all 3 3 2 1 2 3 4 2 3 4 3 3 3 3 4 2 4 4 4

TOTAL NOT EFFECTIVE 13 18 8 10 10 15 16 10 14 13 16 13 13 13 11 13 16 12 17

Don't know 9 8 5 6 6 9 9 9 12 10 7 8 7 12 9 9 9 9 8

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total

Weighted Sample 3414

Unweighted Sample 3414

%

How effective do you think the following are in 

making the UK safer for women and girls?

Having undercover police officers in bars, clubs 

and popular night spots

Very effective 12

Fairly effective 32

TOTAL EFFECTIVE 44

Not very effective 26

Not effective at all 16

TOTAL NOT EFFECTIVE 42

Don't know 13

More CCTV cameras in public places

Very effective 31

Fairly effective 42

TOTAL EFFECTIVE 73

Not very effective 16

Not effective at all 5

TOTAL NOT EFFECTIVE 21

Don't know 6

Better lit streets

Very effective 38

Fairly effective 43

TOTAL EFFECTIVE 81

Not very effective 11

Not effective at all 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 14

Don't know 6

More resources for investigating and 

prosecuting crimes against women

Very effective 39

Fairly effective 39

TOTAL EFFECTIVE 78

Not very effective 10

Not effective at all 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 13

Don't know 9

Male 18-

24

Male 25-

34

Male 35-

44

Male 45-

54
Male 55+

Female 18-

24

Female 25-

34

Female 35-

44

Female 45-

54
Female 55+

188 185 323 333 631 184 259 293 323 696

91 170 305 326 632 210 296 332 337 715

% % % % % % % % % %

12 10 13 8 10 13 12 13 13 16

23 32 28 32 28 26 30 35 41 38

35 42 41 40 38 39 42 48 54 54

27 27 26 25 34 21 26 26 20 24

22 21 18 23 16 31 16 15 13 8

49 48 44 48 50 52 42 41 33 32

16 10 14 12 12 10 15 11 13 14

25 19 25 19 28 33 29 32 35 43

28 42 38 47 46 38 38 41 41 42

53 61 63 66 74 71 67 73 76 85

26 20 21 20 15 13 22 17 13 9

8 10 7 9 6 7 5 5 4 1

34 30 28 29 21 20 27 22 17 10

13 9 10 4 5 8 6 5 6 4

37 26 33 24 35 35 37 36 45 52

29 45 43 56 45 40 42 44 40 39

66 71 76 80 80 75 79 80 85 91

17 13 15 12 13 12 13 12 8 6

3 6 1 5 4 4 2 2 1 1

20 19 16 17 17 16 15 14 9 7

15 9 8 4 4 8 7 5 5 3

33 39 34 33 28 56 52 46 39 44

33 36 36 46 47 25 31 34 42 37

66 75 70 79 75 81 83 80 81 81

17 11 10 12 13 5 9 6 9 10

3 5 6 4 4 3 2 3 1 2

20 16 16 16 17 8 11 9 10 12

13 9 14 6 7 11 6 11 9 8

Age x gender
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Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female

18-

24
25-49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3414 1157 847 307 1267 1352 1659 1755 372 1424 823 795 1946 1468 410 1147 741 823 294

Unweighted Sample 3414 1180 885 329 1413 1353 1524 1890 301 1463 866 784 2053 1361 373 1200 729 819 293

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade

More victim support to encourage women to 

report crimes committed against them

Very effective 41 35 54 45 46 36 35 46 47 42 39 38 43 38 49 39 39 41 38

Fairly effective 37 43 32 39 37 41 39 36 28 37 39 41 37 38 32 40 40 34 38

TOTAL EFFECTIVE 78 78 86 84 83 77 74 82 75 79 78 79 80 76 81 79 79 75 76

Not very effective 10 11 8 10 9 11 12 9 7 9 12 11 11 9 8 10 11 10 11

Not effective at all 4 4 3 1 2 4 5 2 5 4 3 3 3 4 2 3 3 5 7

TOTAL NOT EFFECTIVE 14 15 11 11 11 15 17 11 12 13 15 14 14 13 10 13 14 15 18

Don't know 8 8 4 5 5 8 9 7 12 8 7 8 6 11 9 8 7 10 6

Better education for women on how to stay safe

Very effective 20 26 17 20 16 25 19 22 13 17 21 30 18 23 22 22 21 20 14

Fairly effective 37 41 30 40 35 41 37 36 20 36 43 41 37 37 27 37 38 41 37

TOTAL EFFECTIVE 57 67 47 60 51 66 56 58 33 53 64 71 55 60 49 59 59 61 51

Not very effective 24 21 29 26 28 20 24 23 30 26 21 19 25 21 24 24 23 21 29

Not effective at all 10 5 17 10 14 6 9 11 20 14 7 3 12 8 15 9 10 10 12

TOTAL NOT EFFECTIVE 34 26 46 36 42 26 33 34 50 40 28 22 37 29 39 33 33 31 41

Don't know 9 7 8 5 7 7 10 7 16 7 9 7 7 11 12 8 9 8 8

Making schools teach boys about acceptable 

and respectful behaviour towards women

Very effective 41 35 54 48 50 35 33 48 44 40 41 41 45 36 49 41 40 39 37

Fairly effective 32 32 30 30 29 33 33 31 29 32 33 31 30 34 28 32 32 33 32

TOTAL EFFECTIVE 73 67 84 78 79 68 66 79 73 72 74 72 75 70 77 73 72 72 69

Not very effective 14 18 7 13 11 18 16 12 11 13 14 17 14 14 8 14 15 14 16

Not effective at all 6 8 3 3 4 8 9 3 5 7 6 4 6 6 5 5 6 6 8

TOTAL NOT EFFECTIVE 20 26 10 16 15 26 25 15 16 20 20 21 20 20 13 19 21 20 24

Don't know 8 6 5 6 6 6 9 6 11 8 7 6 5 10 10 7 7 8 7

A government campaign telling men what is and 

is not acceptable behaviour towards women

Very effective 21 17 26 27 25 19 15 27 27 19 20 24 22 20 27 22 22 18 20

Fairly effective 27 24 30 27 30 23 26 28 25 28 26 27 27 27 23 26 26 30 32

TOTAL EFFECTIVE 48 41 56 54 55 42 41 55 52 47 46 51 49 47 50 48 48 48 52

Not very effective 29 34 27 28 28 32 29 29 23 28 29 32 28 29 27 29 32 27 27

Not effective at all 14 18 10 10 10 19 21 8 15 15 16 10 15 13 12 15 12 16 14

TOTAL NOT EFFECTIVE 43 52 37 38 38 51 50 37 38 43 45 42 43 42 39 44 44 43 41

Don't know 9 6 8 8 7 7 9 8 11 9 8 7 7 11 11 8 7 10 6
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Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total

Weighted Sample 3414

Unweighted Sample 3414

%

More victim support to encourage women to 

report crimes committed against them

Very effective 41

Fairly effective 37

TOTAL EFFECTIVE 78

Not very effective 10

Not effective at all 4

TOTAL NOT EFFECTIVE 14

Don't know 8

Better education for women on how to stay safe

Very effective 20

Fairly effective 37

TOTAL EFFECTIVE 57

Not very effective 24

Not effective at all 10

TOTAL NOT EFFECTIVE 34

Don't know 9

Making schools teach boys about acceptable 

and respectful behaviour towards women

Very effective 41

Fairly effective 32

TOTAL EFFECTIVE 73

Not very effective 14

Not effective at all 6

TOTAL NOT EFFECTIVE 20

Don't know 8

A government campaign telling men what is and 

is not acceptable behaviour towards women

Very effective 21

Fairly effective 27

TOTAL EFFECTIVE 48

Not very effective 29

Not effective at all 14

TOTAL NOT EFFECTIVE 43

Don't know 9

Male 18-

24

Male 25-

34

Male 35-

44

Male 45-

54
Male 55+

Female 18-

24

Female 25-

34

Female 35-

44

Female 45-

54
Female 55+

188 185 323 333 631 184 259 293 323 696

91 170 305 326 632 210 296 332 337 715

% % % % % % % % % %

Age x gender

42 40 35 34 31 52 57 43 42 44

28 37 36 46 41 28 27 36 41 39

70 77 71 80 72 80 84 79 83 83

4 8 10 10 16 10 7 11 8 8

10 7 5 4 3 1 3 3 1 2

14 15 15 14 19 11 10 14 9 10

16 8 13 5 9 9 7 7 7 7

11 16 21 15 22 15 14 17 20 31

23 28 37 43 42 17 30 33 46 41

34 44 58 58 64 32 44 50 66 72

27 28 23 25 23 34 27 29 19 18

17 19 7 12 4 23 23 15 8 4

44 47 30 37 27 57 50 44 27 22

21 9 12 5 9 11 7 6 7 7

31 38 31 31 35 57 58 45 39 48

31 28 34 38 32 27 27 30 37 31

62 66 65 69 67 84 85 75 76 79

14 15 14 16 18 8 5 13 14 13

8 10 9 9 8 2 4 6 3 2

22 25 23 25 26 10 9 19 17 15

15 8 13 6 7 7 6 6 8 5

18 17 13 12 16 36 28 23 22 29

24 26 30 28 25 27 31 25 28 27

42 43 43 40 41 63 59 48 50 56

24 27 26 30 32 21 25 32 29 30

21 22 20 23 19 8 9 10 10 6

45 49 46 53 51 29 34 42 39 36

13 9 12 8 8 9 8 10 10 7
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Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female

18-

24
25-49

50-

64
65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3414 1157 847 307 1267 1352 1659 1755 372 1424 823 795 1946 1468 410 1147 741 823 294

Unweighted Sample 3414 1180 885 329 1413 1353 1524 1890 301 1463 866 784 2053 1361 373 1200 729 819 293

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade

Making the police take reports of sexual 

harassment more seriously

Very effective 48 40 63 52 57 42 38 58 54 48 48 46 50 46 54 48 45 48 47

Fairly effective 33 38 25 31 28 37 38 28 27 33 33 36 33 33 26 33 36 34 32

TOTAL EFFECTIVE 81 78 88 83 85 79 76 86 81 81 81 82 83 79 80 81 81 82 79

Not very effective 8 11 5 10 7 10 11 6 6 8 10 8 8 8 8 9 8 6 12

Not effective at all 3 4 2 1 2 4 5 2 4 4 2 3 3 4 2 3 4 4 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 11 15 7 11 9 14 16 8 10 12 12 11 11 12 10 12 12 10 15

Don't know 7 6 5 5 5 7 8 7 9 8 6 6 6 10 9 8 6 8 6

Tougher sentencing for sexual harassment, 

sexual assault and domestic violence

Very effective 56 57 62 53 60 57 47 65 56 54 56 59 57 54 53 56 56 58 55

Fairly effective 27 28 22 30 24 27 31 23 23 26 29 28 26 27 25 27 28 24 30

TOTAL EFFECTIVE 83 85 84 83 84 84 78 88 79 80 85 87 83 81 78 83 84 82 85

Not very effective 8 8 8 9 8 7 9 6 7 9 8 5 9 6 7 8 8 7 7

Not effective at all 3 3 3 2 3 4 5 2 3 4 3 3 3 4 5 3 3 3 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 11 11 11 11 11 11 14 8 10 13 11 8 12 10 12 11 11 10 10

Don't know 7 4 5 6 5 5 8 5 11 7 5 5 5 9 10 6 6 7 6

If men did more to criticise their male friends for 

bad behaviour they displayed to women

Very effective 42 36 55 48 51 35 33 50 47 42 41 39 45 37 43 41 42 41 41

Fairly effective 32 33 29 34 32 33 35 29 27 32 33 33 31 33 30 32 30 34 34

TOTAL EFFECTIVE 74 69 84 82 83 68 68 79 74 74 74 72 76 70 73 73 72 75 75

Not very effective 12 16 7 10 8 15 14 9 11 10 11 14 12 11 14 11 14 9 13

Not effective at all 6 8 3 2 3 9 8 3 2 6 7 5 5 6 3 6 6 6 6

TOTAL NOT EFFECTIVE 18 24 10 12 11 24 22 12 13 16 18 19 17 17 17 17 20 15 19

Don't know 9 8 6 6 6 8 10 9 13 10 8 9 7 12 10 9 8 11 6

Do you think the following are or are not doing 

enough to ensure the safety of women and 

girls?

The police

Are doing enough 24 35 15 21 19 31 29 20 17 25 27 24 24 25 20 26 26 24 21

Are not doing enough 56 46 71 60 63 49 52 60 65 55 54 55 58 52 62 54 55 57 55

Don't know 20 19 15 19 17 20 19 20 18 20 19 21 17 23 19 20 20 20 24

The UK government

Are doing enough 18 32 8 11 12 26 22 14 13 19 18 19 18 19 16 21 19 16 15

Are not doing enough 63 48 80 72 74 53 60 67 73 62 65 60 66 60 67 60 61 67 67

Don't know 18 21 12 17 14 21 18 19 14 19 17 21 17 21 17 19 20 17 19

Men in society

Are doing enough 12 19 6 6 7 17 17 7 13 14 11 9 12 13 9 13 12 12 13

Are not doing enough 69 65 82 76 78 65 64 75 69 66 73 73 73 65 71 68 69 70 71

Don't know 18 16 13 17 15 19 19 18 18 20 16 18 15 22 19 18 19 18 16
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Sample Size: 3414 GB Adults

Fieldwork: 18th March - 4th April 2021

Total

Weighted Sample 3414

Unweighted Sample 3414

%

Making the police take reports of sexual 

harassment more seriously

Very effective 48

Fairly effective 33

TOTAL EFFECTIVE 81

Not very effective 8

Not effective at all 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 11

Don't know 7

Tougher sentencing for sexual harassment, 

sexual assault and domestic violence

Very effective 56

Fairly effective 27

TOTAL EFFECTIVE 83

Not very effective 8

Not effective at all 3

TOTAL NOT EFFECTIVE 11

Don't know 7

If men did more to criticise their male friends for 

bad behaviour they displayed to women

Very effective 42

Fairly effective 32

TOTAL EFFECTIVE 74

Not very effective 12

Not effective at all 6

TOTAL NOT EFFECTIVE 18

Don't know 9

Do you think the following are or are not doing 

enough to ensure the safety of women and 

girls?

The police

Are doing enough 24

Are not doing enough 56

Don't know 20

The UK government

Are doing enough 18

Are not doing enough 63

Don't know 18

Men in society

Are doing enough 12

Are not doing enough 69

Don't know 18

Male 18-

24

Male 25-

34

Male 35-

44

Male 45-

54
Male 55+

Female 18-

24

Female 25-

34

Female 35-

44

Female 45-

54
Female 55+

188 185 323 333 631 184 259 293 323 696

91 170 305 326 632 210 296 332 337 715

% % % % % % % % % %

Age x gender

42 38 37 37 38 66 69 57 49 55

33 37 38 43 38 21 18 26 35 31

75 75 75 80 76 87 87 83 84 86

10 8 10 8 13 2 6 7 7 6

4 7 6 5 4 4 1 2 1 2

14 15 16 13 17 6 7 9 8 8

11 10 10 7 7 7 5 9 7 6

43 40 43 48 51 69 71 63 61 64

30 32 26 34 31 15 15 22 27 25

73 72 69 82 82 84 86 85 88 89

10 10 14 8 7 5 6 7 5 6

3 8 4 5 5 3 2 2 2 1

13 18 18 13 12 8 8 9 7 7

14 10 13 5 6 8 5 6 5 4

38 35 32 33 31 56 56 51 41 50

27 35 34 38 35 27 25 28 33 31

65 70 66 71 66 83 81 79 74 81

16 11 13 13 16 6 9 8 10 10

3 10 7 10 9 0 3 4 4 2

19 21 20 23 25 6 12 12 14 12

15 9 14 6 9 11 7 10 11 7

19 25 32 28 32 15 10 23 28 20

58 55 46 52 52 72 71 57 52 57

23 20 23 20 16 14 18 20 19 24

18 21 23 19 25 8 9 18 19 14

65 59 55 61 60 81 75 67 62 62

17 20 21 19 15 12 16 15 19 24

22 21 19 17 14 4 6 11 8 7

55 56 60 64 71 84 80 71 70 74

23 23 21 19 15 12 14 18 22 19
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